



V МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБУЧАЮЩАЯ МАТЕМАТИЧЕСКАЯ

«ОЛИМПИАДА ПЕТЕРСОН»

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Сегодня вы участвуете в V Математической «Олимпиаде Петерсон»!

Это особенное событие для всех нас!

Каждый год Олимпиада становится ступенькой к новым открытиям,
а её участники неизменно демонстрируют впечатляющие успехи!

Ребята, которые принимали участие в Олимпиадах прошлых лет,
увидели, как растёт их уверенность в своих силах,
улучшаются результаты!

Каждая задача – это не просто вызов, а возможность научиться новому,
глубже понять себя и сделать шаг вперёд!

Математика учит нас преодолевать трудности, мыслить нестандартно
и находить решения там, где они кажутся недостижимыми.

Олимпиада – это событие, на котором вы можете проявить
свои знания, смекалку, терпение и упорство!

Не бойтесь ошибаться, ведь именно благодаря
ошибкам вы растёте.

**«Только смелым покоряются моря!»
Верьте в себя и действуйте уверенно!**

Мы гордимся каждым из вас и уверены,
что у вас всё получится!



Удачи вам, ребята!
Ваша Людмила Георгиевна Петерсон